RUSSIAN Original: ENGLISH



Миссия США при ОБСЕ

Заявление о парламентских выборах в Таджикистане

Выступление посла Дэниела Бэера на заседании Постоянного совета в Вене 5 марта 2015 года

Мы также принимаем к сведению предварительную оценку парламентских выборов в Таджикистане, выпущенную БДИПЧ ОБСЕ от имени наблюдателей БДИПЧ и Парламентской ассамблеи. Мы также приняли к сведению оценку об ограничениях политического пространства и отсутствии равных условий, и призываем правительство Таджикистана эффективно рассмотреть проблемы, поднятые в первоначальном докладе.

Мы высоко ценим сотрудничество как правительства Таджикистана с международными наблюдателями на местах, так и таджикской делегации здесь, в Вене, и с нетерпением ожидаем совместной работы с ними, чтобы помочь сделать реальностью заявленные обязательства правительства по проведению реформ.

Благодарю вас, г-н председатель.